

歐華路主教 -- 聖施禮華的第一位繼承人

聖施禮華在1975年6月26日逝世的三個月後，歐華路主教被選為他的繼承人作為主業會的首腦。

2012年4月6日

當歐華路主教在1975年9月15日被全體一致推選為創辦人的繼承人時，沒有人感到驚訝。他後來對選舉團說：「我可以理解你們為什麼選擇將主業會這個擔子放在這個卑微人的身上。」

我清楚知道我一文不值、一無所能、什麼都不是。你們這樣作是因為你們知道與你們任何一個相比，我與父親(聖施禮華)相處的時間較多，而你們想有連續性。你們不是投歐華路一票；而是選擇了我們的父親。」歐華路主教在1935年7月首遇聖施禮華後，便一直跟隨着他。

9月15日當天，大概下午一時，他走進和平之后座堂的地下室。這是歐華路主教被選為繼承人後首次拜訪創辦人的墓。當他進去時，在場所有人士皆起立以示尊敬。歐華路主教卻指向墓說：「只要有船長在，船員便不會發號施令(西班牙諺語)，而船長現正在此。」隨後便跪下親吻大理石碑，說：「請求他從天上管理主業會，讓他所有的繼承人只當作他的工具而已。」

歐華路主教常如他自己所說的「以極大的喜悅」來引用教宗保祿六世在聖施禮華逝世後首次接見他時給與他的

建議：「他鼓勵我要絕對地忠於創辦人的精神。他用堅定而熱切的語調對我說：『每當你有什麼事情需要解決時，把自己置於天主的臨在中，問問自己：創辦人會怎樣做呢？然後便照着做。』」

於1994年3月23日歐華路主教辭世當天，現任主業會監督蔡浩偉主教用這些話語來概括歐華路作為主業會領導人期間的工作：「他在任時將主業會管理得極出色。基於各種理由，這是個絕妙的經歷。他必須成為一個聖人的見證人，而他接受了這挑戰（容許我這樣說），並以與創辦人同樣的端莊舉止，步伐與幹勁向前邁進。」

從：Salvador Bernal，《歐華路主教，主業會監督》，新南威爾士，Little Hills Press/新澤西，發行人Scepter，1999。

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/ou-hua-lu-zhu-jiao-sheng-shi-li-hua-de-di-wei-ji-cheng-ren/> (2026年1月16日)